Student Satisfaction Survey 2020-21

This questionnaire intends to collect information relating to your satisfaction
towards the faculty members, teaching, learning and evaluation process at Gunupur
College. This information will be used as important feedback for quality
improvement of the programme of studies/ institution.

Is this the first and only time you are answering this survey?
822 responses

@ Yes
@® No
Name of the Department
822 responses
@ Botany
@ Chemistry

@ Commerce

@ Computer Science
@ Economics

@ Education

@® English

@ History

12V

Name of the Department
822 responses

@ IRPM

8.6% @® Mathematics
@® Odia
@ Physics
@ Political Science

@ Zoology
. @ Accounting

8.6%

A 22



Batch

822 responses

@® 2018-2021
@ 2019-2022
@ 2020-2023
@ 2021-2024
@ 2021-2023
® 2021- 2024
® 2021-24

® 2021_2024

13V

Batch

822 responses

@ 2021-2024

@ 2021-2022

@ 2021 to 2023

® 2018-2020

@ Gunupur degree College
@ 2017-2020

@ 2022-2024

® 21-24

A2V

Batch

822 responses

@ 2021 -2024
® 2021 2023
@ 2020-2021

@® 2021 ,2024
@ 2021

A 33



The teachers complete the entire syllabus on time.

822 responses

® Always
@ Sometimes
@ Never

The teachers discuss topics and interact with the students.
822 responses

® Always
@ Sometimes
@ Never

The teachers communicate clearly and you are able to understand the topics.
822 responses

@ Always
@ Sometimes
@ Never




The teachers are punctual to the class.
822 responses

@ Always
@ Sometimes
@ Never

The teachers come well prepared for the classes.
822 responses

@ Always
@ Sometimes
@ Never

The teachers use modern teaching aids, handouts, suitable references, power point presentation,

web-resources, etc.
822 responses

@ Always
@ Sometimes
@ Never




The teachers' attitudes towards the students is friendly and helpful.
822 responses

@® Always
@ Sometimes
@ Never

The teachers are always available and accessible in the Department or Staff Common Room.
822 responses

@ Always
@ Sometimes
@ Never
The evaluation process is fair and unbiased.
822 responses
@ Always

@® Sometimes
) Never




Regular and timely feedback is given on your performance.
822 responses

@ Always
® Sometimes
@ Never

Periodical assessments are conducted as per schedule.
822 responses

@ Always
@ Sometimes
@ Never

The institution provides multiple opportunities to learn and grow.
822 responses

@® Always
@ Sometimes
@ Never




Your mentor discusses your weaknesses with you and helps you overcome them.
822 responses

@ Always
@ Sometimes
@ Never

el

Teachers encourage you to participate in extracurricular activities.
822 responses

@ Always
@ Sometimes
@ Never

Teachers guide you on soft skills and life skills and professional skills and prepare you for the world

of work.
822 responses

@ Always
@ Sometimes
@ Never




What percentage of teachers use ICT tools such as LCD projector, Multimedia (audio-visual media

like YouTube videos, movies, Radio broadcast)?
822 responses

@® Above 90%
@® 60-89%
@ 30-59%
@ Below 29%

How do you rate the online mode of teaching during the COVID-19 Pandemic?
822 responses

@ Excellent
@ Very good
@ Satisfactory
@ Poor




What problems did you face during Online Classes? (You can choose more than one option)
822 responses

Network issues —622 (75.7%)
Lack of mobile phones wit...

Lack of proper teaching ai...

173 (21%)
70 (8.5%)

Poor digital competence o... lll—39 (4.7%)
Lack of mobile phones be...}—2 (0.2%)
No problem}—2 (0.2%)
We have not attended onli...|—1 (0.1%)
Lack of gadgets|—1 (0.1%)
No, i don't face any proble...| -1 (0.1%)
In our village there is no n...|—1 (0.1%)
Network problems in our v...[—1 (0.1%)
Phone balance|—1 (0.1%)
And some don't have mobi...|—1 (0.1%)
We don't have network in...|—1 (0.1%)
We hv not attended classe...|—1 (0.1%)
Irregular classes|—1 (0.1%)
no exact time declare fort...—1 (0.1%)
There is no 3G or 4G netw...|—1 (0.1%)
Audible priblem|—1 (0.1%)
Mobile data problem|—1 (0.1%)
Lack of mobile phone bec...[—1 (0.1%)
No|—1 (0.1%)
Not inssue during online cl...}—1 (0.1%)
No problem|—1 (0.1%)
basically we have didnt ph...}—1 (0.1%)
we have didnt phone|—1 (0.1%)
Less interaction with teach...[—1 (0.1%)
Lack of mobile phones be...[—1 (0.1%)
Unable to understand the t...|—1 (0.1%)
No own mobilef—1 (0.1%)
Lack of the mobile phones...|—1 (0.1%)
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What mode of teaching do you prefer?
822 responses

@ Onlire
@ Offline
@ Blended learning




The overall quality of teaching-learning process in your institute is very good.

822 responses

46.5%

@ Strongly agree
® Agree

@ Neutral

@ Disagree

@ Strongly disagree



